

咸宁(武汉)离岸科创园正式开园

目前已吸引81家企业签约入驻

本报讯(记者 鲁芳 通讯员 李继鸿)7月11日,咸宁(武汉)离岸科创园正式开园。

今年年初,市政府下发了《关于促进高新技术产业跨越式发展十条措施》的通知,将建设咸宁(武汉)离岸科创园项目作为促进咸宁高新技术产业发展的“桥头堡”和“助推器”。项目采取“政府主导、部门管理、平台投资、专业运营”模式,由咸宁高投集团负责投资运营,咸宁市科技局指导建设。

咸宁(武汉)离岸科创园位于武汉东湖高新区光谷芯中心2期,总投资5亿元,总占地面积67.88亩。按照研发试验、资源信息、产业金融、企业孵化、成果转化等“五大中心”功能建设。

截至目前,咸宁(武汉)离岸科创园已吸引81家瞪羚、小巨人等企业签约入驻,其中18家已在咸宁设立制造基地,正在加快形成“研发在武汉、生产在咸宁,孵化在武汉、加速在咸宁,源头在武汉、转化在咸宁,引才在武汉、用才在咸宁,引资在武汉、投资在

咸宁”的互利共赢局面。

武汉高盛伟业科技股份有限公司是一家致力于商用自助咖啡机、饮料机、自助售货机等自助终端无人智能设备相关产品研发、制造的高新技术企业。“我们看中的是科创园的人才优势和咸宁良好的自然生态资源环境。”该企业负责人余焱明坦言:科创园的诞生,方便企业发展初期在武汉就地取“才”,咸宁良好的营商环境则为以后在项目落地建厂发展打下坚实基础,为企业吃下了来咸投资的“定心丸”。

据了解,咸宁(武汉)离岸科创园还为园区企业提供政策咨询、项目申报、企业扶持、基金创投等服务,在法务、财务、税务、评估等各领域吸纳人才,为园区企业发展提供专业支撑。

科创园负责人介绍:“科技赋能发展,科技是第一生产力,这样的说法永远都不会过时,咸宁(武汉)离岸科创园的设立,将成为咸宁市主动出击,外引内联高科技企业‘第一个吃螃蟹’的科创园,我们对科创园的未来很有信心!”

全国红领巾中队名单公布

咸宁24个少先队中队集体入选

本报讯(记者 戴轶民)日前,全国少工委发布《全国少工委关于命名2023年度全国红领巾中队的决定》,决定命名8870个创建中队为2023年度全国红领巾中队。其中,咸宁有24个少先队中队喜获“全国红领巾中队”称号。

据了解,为着力增强少先队员光荣感,推进新时代少先队组织改革创新,2022年,经全国评比达标表彰工作协调小组审批同意,全国少工委决

定开展全国红领巾中队创建活动。

此次我市被命名为“全国红领巾中队”称号的有:咸宁市浮山学校星辰中队(张霞,中队辅导员,下同),咸宁市第三小学先锋中队(崔世周),咸宁市第四小学旭日中队(周婷),咸宁市咸安区实验学校六(2)中队(胡丽芳),咸宁市实验小学606中队(熊梅),咸宁实验外国语学校805中队(李海霞),咸安区横沟桥镇小学小白鸽中队

(沈冯叶帆),咸宁市第五小学追梦中队(陈逸潇),咸宁市第十八小学阳光中队(李文祥),赤壁市实验外国语学校向日葵二中队(钟沁余),赤壁市实验小学雏鹰中队(邱蒲芳),赤壁市赤马港街道赤马港学校梦舟中队(孙历),嘉鱼县鱼岳镇第四小学601爱学习中队(金美蓉),嘉鱼县实验小学爱心中队(黄梅),武昌首义学院附属嘉鱼学校503红领巾中队(周慧敏),嘉

鱼县第一小学501向阳中队(来娟),通城县隽水镇南门小学五(2)中队(吴玲辉),通城县塘湖镇中心完小太阳中队(谭晶),崇阳县第四小学511品尚中队(但丽平),崇阳县第三小学408晨晓中队(田睿),通山县大畈镇大畈小学六(1)中队(王杏芳),通山县实验初级中学八(8)中队(徐明琴),通山县景元小学五(1)中队(程晓慧),通山县实验小学六(1)中队(方婷)。

趁热打“贴”

“盛夏三伏天,冬病夏治时”,昨日正式入伏,咸宁麻塘中医医院第十一届镇氏三伏贴正式火热开贴。

当天一大早,该院大厅内已人头攒动,许多市民为了赶上“初伏第一贴”,早早地就来到医院等候排队。

据悉,从2002年以来,该院坚持每年开展冬病夏治诊疗活动,通过选取道地中药熬制膏贴、专家现场把脉,指导敷贴,对不同疾病采取不同的方式,让不少市民受益,这种传统经典的中医治病手段也备受老百姓青睐。

(记者 叶子 张仰强)



咸安:全力做好地质灾害防治工作

7月11日上午,咸安区委常委、副区长刘伍寿率区政府办、区国土(地质)专委会相关成员单位负责人,深入地质灾害隐患点,检查指导地质灾害防治工作。

刘伍寿强调,要深刻吸取近期发生的各类安全生产事故的沉痛教训,强化安全责任意识和防范意识,不折不扣地抓好安

全生产工作,坚决防范各类安全事故发生。

刘伍寿要求,各部门要及时开展会商,严格落实主体责任,把各项安全措施落实到位,逐级传导压力,拧紧责任链条,各司其职、协同配合,全面做好地质灾害防范应对各项工作;要按照技术保障单位指导意见组织好紧急撤离避让、

做好现场管控、落实好搬迁安置等防治措施;要切实履行“谁诱发、谁治理”的原则,立即开展地质灾害危险性评估,函告地质灾害隐患点的整治责任主体,明确整治责任,督促落实整改;要强化宣传培训演练,增强群众的地质灾害防范意识,做好预警监测,密切关注雨情、险情,坚决克服麻痹思想,全力保障好广大人民群众生命财产安全。

咸安区自然资源和规划局党组书记、

局长宋任东迅速做出具体工作安排:一是发函告知地质灾害隐患点责任主体尽快完成地质灾害工程治理,消除地质灾害安全隐患;二是受威胁的单位要做好监测预警,做好应急防范。

下一步,咸安区自然资源和规划局将进一步强化地质灾害防治工作,坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任感保障人民群众的生命及财产安全。

(通讯员罗智权)



咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2023年7月11日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.37
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.45
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.16